
COVID-19 Impact Special Report:
Halloween Activities
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Buy candy for trick-or-treaters

Decorate your home

Buy candy for your family

Take kids trick-or-treating

Buy a costume, for yourself or your kids

Go to a haunted house or community festival

Participate in a community "trunk or treat"

Go to or host a Halloween party

None / Don’t celebrate Halloween

In a typical year…

81%
of Americans 

celebrate Halloween 
in some way
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Buy candy for trick-or-treaters

Decorate your home

Buy candy for your family

Take kids trick-or-treating

Buy a costume, for yourself or your kids

Go to a haunted house or community festival

Participate in a community "trunk or treat"

Go to or host a Halloween party

None / Not celebrating Halloween this year

This year..
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But, anticipate steep drops 
in every activity – except 

buying candy for the family

Q. Which of the following do you TYPICALLY do to celebrate Halloween? 

Q. And, which of the following are you doing to celebrate Halloween THIS YEAR? 

Q. If you’re doing less than you typically do for Halloween this year, which of the following is a reason why?
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I’m worried about 
COVID-19

My community
cancelled local

events

I can’t afford to 
because of 
financial 

difficulties

I don’t feel like 
celebrating this 

year

My kids/I have 
“outgrown” 
Halloween

Other N/A – I am not 
doing less this 

year

72%
are letting go of 

one or more activities 
this year

• As the COVID-19 pandemic continues, ACUPOLL seeks to give you a window into the hearts, 
minds, and evolving behaviors of your consumers by posing the questions we haven’t seen 
anyone else ask about it.  

• Access our previous reports, or subscribe so you don’t miss our next report on politics, the media, 
and how COVID-19 continues to affect daily lives, by using the link below.

https://www.acupoll.com/blog/category/COVID-19+Data+Reports

Survey conducted October 7, 2020 among 1,000 REP U.S. Males and Females age 18+

WISHING YOU
HEALTH, SAFETY, PEACE OF MIND, 

AND A HAPPY HALLOWEEN!

www.ACUPOLL.com
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%vs. 
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COVID-19 is the reason, 
or the reason behind the reason, 

for most cancelled activities.

It’s not too late to reach out with ideas for safe, 
family-friendly activities to help consumers 

salvage this year’s festivities.

https://www.acupoll.com/blog/category/COVID-19+Data+Reports

